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PROGRAMA: Álgebra y Geometría Analítica
JEFE DE CÁTEDRA: Ing. Ricardo Bonugli
ESPECIALIDAD 

Ing. Civil – Ing. Eléctrica – Ing. Metalúrgica – Ing. Mecánica – Ing. Electrónica – Ing. Química          Ing. Industrial – Ing. en Sistemas de Información.

MODALIDAD: 
Anual 

Cuatrimestral 



Objetivos:

· Asimilar los conceptos de vectores y su operatividad, producto interno, producto vectorial, producto mixto y alguna de sus aplicaciones: distancias, ángulo, ortogonalidad, áreas, volúmenes, etc.
· Adquirir destreza en la operatividad algebraica de los números complejos.

· Conocer y adquirir destreza en el Álgebra matricial y sus aplicaciones.

· Resolver sistemas de ecuaciones lineales.

· Aprender conceptos básicos de la geometría analítica: rectas, planos y cónicas.

· Familiarizarse con los conceptos básicos del Álgebra Lineal: Espacios Vectoriales, Aplicaciones Lineales, Valores y Vectores propios, en vista de la ulterior comprensión de sus diversas aplicaciones.

PROGRAMA ANALÍTICO  

UNIDAD Nº 1: Números. Sistemas de Coordenadas.

Números complejos. Operaciones. Suma. Resta. Producto. Cociente. Potencia. Raíz. Grafico.

Formas binómicas y trigonométrica. Sistemas de coordenadas sobre una recta, en el plano y en el espacio. Coordenadas cartesianas.
UNIDAD Nº 2: Vectores libres en R2 y en R 3

Vectores libres. Definición. Operaciones de “suma” y “multiplicación por un escalar” Propiedades. Paralelismo de vectores libres. Expresión cartesiana de un vector. Producto escalar canónico en R2 y R 3. Definición y propiedades Aplicaciones del producto punto: Longitud de un vector. Ángulo entre vectores. Ortogonalidad. Vectores unitarios. Descomposición de un vector en dos direcciones perpendiculares. Distancia entre dos puntos. “Producto vectorial” y “Producto mixto” de vectores en R 3. Definición. Propiedades. Aplicaciones. Combinación lineal de vectores. Dependencia e independencia lineal de vectores.
UNIDAD Nº 3: Matrices

Matriz. Definición. Clasificación. 

Operaciones de suma de matrices y producto de una matriz por un escalar. Propiedades. Multiplicación de matrices. Definición. Propiedades. Operaciones elementales de filas y equivalencia por filas de matrices. Matriz escalón reducido por filas. Rango de una matriz. Matrices elementales. Condición de equivalencia de matrices. Inversibilidad de matrices. Definición. Caracterización de matrices inversibles. Cálculo de la inversa. Método de la matriz reducida por filas. Inversibilidad de productos y de matrices elementales. Propiedades.
UNIDAD Nº 4: Determinantes

Definición. Propiedades. Cálculo de determinante. Regla de Sarrus. Desarrollo por cofactores. Método de triangulación. Método de Chio. Aplicación del determinante a la caracterización de irreversibilidad de una matriz y al cálculo de la matriz inversa. Método de la matriz adjunta.
UNIDAD Nº 5: Sistema de ecuaciones lineales

Sistema de ecuaciones lineales. Notación matricial de un sistema. Equivalencias de sistemas. Sistemas homogéneos y no homogéneos. Métodos de resolución: Gauss, Gauss – Jordan, de la matriz inversa. Teorema de Roche Frobenius.
UNIDAD Nº 6: Rectas y planos

Ecuaciones vectoriales, paramétricas y cartesianas de la recta en R2 y R 3.
Ecuaciones vectoriales, paramétricas y cartesianas del plano en R 3.
Posiciones relativas entre dos rectas, dos planos, una recta y un plano.
Problemas de paralelismo e intersección. Problemas de distancia. Ecuación normal de la recta y el plano. Ángulo entre dos rectas, ángulo entre rectas y planos. Ángulo entre planos. Haz de rectas. Haz de planos.

UNIDAD Nº 7: Cónicas y Cuádrica.
Traslación de ejes coordenados. Ecuaciones. 

Circunferencia. Definición. Ecuación canónica, ordinaria y general.
Parábola. Definición. Ecuación canónica. Foco. Directriz. Ecuación ordinaria y general.
Elipse. Definición. Ecuación canónica. Focos. Excentricidad. Ecuación ordinaria y general.
 Hipérbola. Definición. Ecuación canónica. Excentricidad. Foco. Asíntotas. Ecuación ordinaria y general. Tangente a las cónicas. Cuádricas: elipsoide, hiperboloide, paraboloide, etc. Ecuaciones. Gráficos.

UNIDAD Nº 8: Espacios vectoriales

Espacios vectoriales y subespacios. Definiciones. Ejemplos. Propiedades.
Dependencia e independencia lineal de vectores. Definiciones y teoremas de caracterización. Generación de un espacio vectorial. Bases y dimensión de un espacio vectorial. Definiciones. Combinación lineal de vectores. Cambio de bases. Matriz de cambio de bases. 

UNIDAD Nº 9 Aplicaciones o transformaciones  lineales.
Definición. Propiedades. Aplicación lineal matricial. Imagen y núcleo de una aplicación lineal. Definición. Propiedades. Teoremas de las dimensiones.

Matriz estándar (Rn  (Rm ) Operadores lineales en el plano R2  (R2  
“Composición” de aplicaciones lineales. Matrices de las transformaciones lineales. Representación de aplicaciones lineales por matrices. Base canónica y otras bases. Semejanza y/o similaridad.
UNIDAD Nº 10: Valores y vectores propios

Definiciones de “valor propio”, “vector propio” y “subespacio propio”

Caracterización de los valores propios. Ecuación y polinomio característico.

Determinación de los subespacios propios. Propiedades de los valores y vectores propios.
Operadores diagonalizables.
Espacios de productos interiores. Definición. Propiedades. Teorema de     Cauchy – Schwarz. Desigualdad del triángulo y Pitágoras generalizado. Longitud y ángulo. 

Normalización de un vector. Bases ortogonales y ortonormales. Proceso de ortogonalización de  Gram – Schmidt.

Diagonalización ortogonal

Aplicación a las cónicas de la diagonalización ortogonal.
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