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	INFORME FINAL DOCENTE DE PRÁCTICA SUPERVISADA




Córdoba, dd de mmmmm de aaaa.

Al Sr. Director del Departamento de 

Ingeniería en Sistemas de Información

Ing. Roberto Muñoz
De mi mayor consideración:

Por la presente informo a Ud. y a quien corresponda,  respecto al seguimiento académico concretado en la Práctica Supervisada del alumno NOMBRE Y APELLIDO DEL ALUMNO,  Legajo: LEGAJO DEL ALUMNO, que realizó en la empresa NOMBRE DE LA EMPRESA .-

El alumno ha finalizado sus 200 horas exigidas en la Práctica Supervisada, que comenzara el día dd de mmmmmmm de aaaa, y el dd de mmmmmmmm de aaaa, en la PS cuyo objetivo era: **aquí poner objetivo**.
Su informe final, que contenía xx páginas, fue enviado por mail el día dd de mmmmmmmm de aaaa, donde constaban las actividades realizadas (describirlas brevemente). 

*** Si no estaba bien el informe explicar motivos***

En su informe el alumno destacó las tecnologías con las que se encontró y debió trabajar, que las resumió en:  (opcional)

**Ejemplo de conclusión**

Como conclusión, debo indicar que el plan de trabajo se cumplió, su Profesional Supervisor en la empresa reconoció el esfuerzo y el trabajo del alumno, como que también el alumno me hizo conocer su satisfacción por llegar a esta etapa final de la carrera y el aporte de conocimientos y experiencia que obtuvo en su trabajo.
Atte.

Nombre Docente Tutor

Leg. XXXXX

DNI: XXXXXXXX
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