Implementación de Gestión de Datos 

Modalidad: Cursado Intensivo

A partir de la Ordenanza Nº 1129 del Consejo Superior Universitario de la UTN, con fecha 15 de marzo de 2007, se ofrece la posibilidad de realizar el cursado intensivo de la asignatura Gestión de Datos.
El desarrollo se realizará en base al contenido comprometido en la Modalidad Académica 2007 de la asignatura, cambiando sólo la modalidad de cursado.

El cursado se llevará a cabo con el uso de la plataforma Moodle: donde cada usuario posee contraseña y habrá 10 encuentros presenciales obligatorios, que se realizarán los días jueves, desde el  27/9/2007 al 06/12/2007, de 20 a 22 hs., en el Aula 2 del LabSis.

En el teórico la estructura de cada encuentro es: exposición de los conceptos centrales de los temas y acorde al tiempo de la clase, atención de consultas, evaluación en cada clase con Moodle y presentación del tema de la próxima clase.

Las clases prácticas de apoyo tienen la siguiente estructura: repaso de los ejercicios planteados en la guía, tiempo para su resolución y respuesta de consultas.

Evaluaciones Formativas

Estarán dados por las evaluaciones de seguimiento individual que se harán en todas las clases teóricas, utilizando la plataforma Moodle. 

Auto Evaluaciones

Habrá preguntas de autodiagnóstico para ayudar al seguimiento en la comprensión de los temas de la asignatura.

Parciales

Parcial integrador: 6 de diciembre de 2007.

Recuperatorio: 20 de diciembre de 2007.

No se considera la posibilidad de promoción.

Docentes:

Ing. Calixto Maldonado

Ing. Adalberto Barac

Inscripción a cursado intensivo

Las inscripciones se realizarán en el Departamento de Ingeniería en Sistemas de Información siguiendo los siguientes pasos:

· Completar el formulario electrónico que se encuentra en la página del departamento.

· Entregar el formulario completo y firmado a las secretarias del departamento, hasta el lunes 24 de setiembre de 2007 inclusive.

· La cátedra admitirá a los inscriptos evaluando: año de cursado, regularidad por bedelía y haber aprobado al menos un parcial en el cursado, teniendo en cuenta un cupo dado por los espacios disponibles.

· Esperar confirmación vía mail de la admisión al cursado intensivo y/o en publicación de listas en transparente del departamento.

Córdoba, 13 de setiembre de 2007.

Ing. Roberto Muñoz – Coordinador de la Cátedra Gestión de Datos

