Carta de un alumno participante
                 El viernes pasado (16/10/2009), viví una de las más lindas experiencias dentro de esta facultad, en mis cuatro años siendo alumno. Acostumbrado a participar tanto en la OMA como en la CYM, creí que eso pertenecía a mi pasado. 

                Sin embargo, el viernes, un grupo de jóvenes, y no tan jóvenes, organizaron la competencia de programación con objetivos muy claros explicándolos en el primer encuentro. Habiendo participado de la misma, creo que se cumplieron esos objetivos y muchos más.
Personalmente y desde estas humildes líneas, agradezco el esfuerzo, atención, tiempo, responsabilidad y el compromiso de cada uno de ustedes (integrante del MSLabs) para hacerlo realidad, desde toda la planificación con anterioridad, como el jurado que estaba sentado frente a una máquina esperando preguntas, hasta aquella persona que me ofreció algo para comer y tomar, brindado un servicio desinteresado hacia nosotros.

              A todos ellos, MUCHAS GRACIAS!

              Deseo que este pequeño agradecimiento sea reenviado a cada uno que trabajó en el proyecto, haya estado presente o no, pero aportando su granito de arena.
Espero que sigamos en contacto.


Ezequiel
ezequiel004@gmail.com
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