 
Convocatoria BECAS TICs 2011 / FONCyT - MINCyT

La convocatoria estará abierta a partir del 19 de septiembre del 2011 y cerrará el 18 de noviembre del 2011.

La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCyT), a través del FONCyT, en el marco del Programa para promover la innovación productiva a través del fortalecimiento y consolidación de Capital humano aplicado a la industria de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TICs), convoca a las instituciones universitarias de gestión pública radicadas en el país, a la presentación de propuestas para la adjudicación de cupos de becas a estudiantes para la finalización de estudios de grado en carreras relacionadas con el sector TICs.


OBJETIVOS
La presente convocatoria se inscribe en el convenio marco suscripto entre el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva y el Ministerio de Educación de la Nación (Exp. MINCyT N° 1563/08), para el fortalecimiento de recursos humanos aplicados al sector TICs, y cuyo objetivo principal es expandir la matrícula de estudiantes de grado relacionadas con este sector y promover la retención y graduación de los mismos dentro del sistema universitario.


PROPUESTAS ELEGIBLES

Este sistema de becas se otorgará sobre la base de las propuestas que las instituciones universitarias realicen en el marco de la presente convocatoria y que se ajusten a la misma. La presentación se realizará exclusivamente en formularios provistos por la ANPCyT, los cuales deberán ser enviados, por sistema, on-line, y generarán una carátula que deberá ser firmada por la máxima autoridad de la institución solicitante y el Coordinador Académico del Programa que propondrá misma institución designe.


FINANCIAMIENTO
 El monto de los estipendios de becas a financiar por la ANPCyT para el ejercicio 2011 será de $2.500- mensuales.
 Las becas se pagarán durante 10 meses consecutivos de cada año.
 Las becas que se otorguen serán de carácter personal e intransferible y resultan incompatibles con otros beneficios de carácter similar.


PRESENTACIÓN
La propuesta deberá ser enviada en los tiempos y medios previstos a la sede de la ANPCyT: Av. Córdoba 831, 1er. Piso, CABA.

Las Bases de la convocatoria Becas TICs 2011 y los formularios de Beca pueden descargarse de:

http://www.agencia.gob.ar/spip.php?page=convocatorias_articulo&mostrar=1503


