El Dpto. de Ingeniería en Sistemas de Información

de la Universidad Tecnológica Nacional - Facultad Córdoba

tiene el agrado de invitar a Ud. al seminario
DB2 -  Visión General 

Disertantes:             Raul Chong 
Fecha:                       Martes, 6  de Marzo de 2007 
Horario:                    19:00 hs.
Costo:                       Gratuito – Cupos Limitados 
Destinado a:             Alumnos, Graduados y  Docentes.
Informes e inscripción Dpto. de Sistemas de Información.

Lugar: 

Aula 202

EMAIL:                       extensis@bbs.frc.utn.edu.ar
Teléfonos:                0351 - 4686385


PERFIL DEL DISERTANTE 

Raúl Chong es un impulsor de la comunidad DB2 Express, que trabaja en el Laboratorio de IBM en Toronto. El asumió recientemente la responsabilidad de construir una comunidad DB2 Express, impulsando a sus miembros a interactuar unos con otros y contribuyendo en un foro. Raúl es egresado en Ciencias de la Computación, de la Universidad de Toronto, y también es un “DB2 certified solutions expert”, en administración de base de datos y desarrollo de aplicaciones. 

Raúl ingresó en IBM en 1997 y tuvo diversos cargos en la empresa. Como consultor de DB2 UDB, Raúl trabajó en migraciones a DB2 desde otros Motores de Base de datos, en asuntos de performance y proyectos de aplicaciones. Como especialista en soporte técnico DB2, Raúl ayudó a resolver problemas de DB2 en las siguientes plataformas: OS/390, z/OS, Linux, UNIX y Windows. 

Raúl dictó diversos workshops de DB2, publicó diversos artículos, y contribuyó en el armado de tutoriales de estudio para las pruebas de certificación DB2. Raúl reunió sus experiencias en el libro “Comprendiendo DB2 – Aprendiendo visualmente con Ejemplos” (ISBN 0131859161), del cual es el autor principal. También fue coautor del libro “Guía Esencial de DB2 SQL PL para DB2 UDB en Linux, Unix, Windows, i5/OS, y z/OS" (ISBN 0131477005)

Biografía del disertante: http://www-128.ibm.com/developerworks/db2/community/authors/raulchong_bio.html 
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