Resultados de la PRIMER COMPETENCIA DE PROGRAMACION UTN-FRC

El pasado viernes 16 de octubre de 17hs a 22hs en el Aula 3 Edificio Maders, se llevó a cabo la Primer Competencia de Programación UTN-FRC, donde se puso a prueba las  habilidades algorítmicas y de resolución de problemas de los equipos participantes.

Participaron 11 equipos, 31 personas en total, de los cuales resultaron ganadores los dos equipos que mejores resultados obtuvieron, en base a la cantidad de problemas resueltos y el tiempo en que los resolvieron un conjunto de problemas dado.
**********************************************************************
En total más de 130 personas asistieron en las 5 charlas que se dictaron durante los meses de Agosto-Octubre del corriente año. Entre los participantes estuvieron estudiantes de Ingeniería en Sistemas de Información, estudiantes de Ing. Electrónica y profesores de nuestra carrera.
A continuación la lista de los equipos ganadores:

Primer puesto: Equipo “Backup 001” formado por: Marco Para, Marcelo González y Martín Molina, estudiantes de Ing. en Sistemas de primer año.

Segundo puesto: Equipo “Black Cat” formado por: Ezequiel Fernández y Daniel Ávalos, estudiantes de tercer y cuarto año de Ingeniería en Sistemas.
¡Felicitamos a los ganadores y a todos los participantes por animarse a enfrentar y a resolver problemas algorítmicos!

Este evento fue organizado por el Laboratorio de Investigación de Software – MSLABS- Dpto. de Ingeniería en Sistemas de Información UTN-FRC. 
Más información: http://www.investigacion.frc.utn.edu.ar/mslabs

