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Después de haber culminado el Congreso Nacional de Estudiantes de Ingeniería en Sistemas de Información (CNEISI) y tenido tiempo para analizar el resultado del mismo, deseamos compartir con todos ustedes información que resume las actividades que se desarrollaron durante los días 22, 23 y 24 de Mayo en la Facultad Regional Córdoba.

Recordamos que estuvo organizado desde el Departamento de Ingeniería en Sistemas de Información, con un amplio apoyo desde la Universidad Tecnológica Nacional y de la Facultad Regional Córdoba, más un gran esfuerzo de la Secretaría de Asuntos Estudiantiles.

Es para destacar la importancia que brindaron al evento el Sr. Rector y el Vicerrector de la UTN, el Concejo Académico y Consejo Superior al declararlo de Interés de la Universidad, y específicamente nuestro agradecimiento al Sr. Decano Ing. Héctor Aiassa que estuvo permanentemente atento a las necesidades durante la organización y el desarrollo de las actividades.
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Hubo 40 trabajos presentados por alumnos de la Carrera, siendo la mayoría de nuestra regional, y seis de ellos fueron seleccionados para Exposición en Conferencia. Esta propuesta sirvió para lograr el objetivo del CNEISI que fue: propiciar, estimular y difundir los avances de la investigación científica y tecnológica en la Ingeniería de Sistemas, reforzando la integración académica y cultural en su comunidad Universitaria.

Más de 600 personas estuvieron involucradas en tareas propias del Congreso, como:

· Miembros Honorarios.

· Miembros del Comité académico (Directores de Sistemas)

· Integrantes del comité evaluador. 

· Comisión organizadora,  incluyendo 14 alumnos de Ingeniería en Sistemas de Información y de excelente colaboración con el Ing. Mario Groppo.

· Profesores de la Escuela de Turismo de la UTN.

· Disertantes y especialistas en 14 temas diferentes, donde muchas exposiciones  se repitieron para que todos pudieran acceder al tema desarrollado.

· 100 autores, de los 40 trabajos presentados

· Auspiciantes de las Empresas:, Motorota, Intel, Microsoft, IBM, Vates, EDS.

· Además de la ayuda brindada por la Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Nación (SECyT), la Agrupación AVEIT que permitió el uso sin limitaciones de su salón, la Empresa ESET y un grupo importante de graduados de la UTN que expuso durante el Congreso.

· 411 asistentes, entre docentes, alumnos y graduados.

Dentro de este trabajo conjunto con la Secretaría de Asuntos Estudiantiles, con participación activa del Secretario Juan Carlos Agüero, y el apoyo de la Secretaría de Asuntos Estudiantiles de las Universidad, Sr. Ernesto Viarengo, se logró que alumnos de las siguientes regionales pudieran sumarse a los 180 alumnos de la Regional Córdoba para compartir los eventos programados:

· Villa María

· Tucumán

· Rosario

· La Plata

· San Francisco

· Santa Fe

· Mendoza

· Concepción del Uruguay

· Delta

Con mucho agrado consideramos que se lograron los objetivos planteados desde la gestión y agradecemos sinceramente la colaboración de todos los que apoyaron de una manera u otra la organización y desarrollo de este Congreso sin precedentes en el Departamento de Ingeniería en Sistemas de Información. El mismo se nos presentaba como un inmenso desafío, a una semana de haber finalizado otro evento muy importante como las 2das. Jornadas de Investigación y Desarrollo de Software (JIDIS 2007) en las que Microsoft eligió a nuestra Facultad Regional Córdoba como sede.

Quedamos, a la espera, con alegría y entusiasmo, de la realización del 2º Congreso en la Facultad Regional La Plata, durante el 2008.

